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Fachkompetenz, Professionalität und Leistungsbewusstsein prägen unsere interdisziplinäre Arbeitsweise. 

Freude an der Arbeit im Team - offener, ehrlicher Umgang und Vertrauen - prägen unsere Denkweise. 

Wir sind im Gebiet des Elektro-Engineerings gesamtschweizerisch erfolgreich tätig. Unser Dienst-

leistungsangebot umfasst alle Gebiete des Elektro-, MSRL- und Kommunikationsengineerings. Im Zuge 

personeller Veränderungen suchen wir eine menschlich überzeugende und unternehmerisch denkende 

Persönlichkeit als 

 

Geschäftsführer (m/w/d) 
80-100%, in Bern 

Sie sind zuverlässig, bringen eine innovative Denkweise mit und arbeiten gerne in einem 

dynamischen Umfeld? Sie sind ein:e Leader:in mit positiver Ausstrahlung und verstehen es Ihre 

Mitarbeitenden zu begeistern und zu fördern. Sie bringen Unternehmens- und Mitarbeitendebe-

dürfnisse in Einklang. Dann suchen wir genau Sie! 

Ihre Aufgaben bei Boess + Partner 

 Sie übernehmen in dieser Funktion die Gesamtverantwortung für die Geschäftsführung und die 

Weiterentwicklung des Unternehmens 

 Sie legen in enger Zusammenarbeit mit der Leitung der Gruppe die strategischen und operativen 

Schwerpunkte fest und stellen deren Umsetzung sicher 

 Sie definieren die Organisationsstruktur der Firma und führen das Team der Geschäftsleitung 

 Sie sind verantwortlich für die personelle und fachliche Führung der Mitarbeitenden 

 Sie führen Kontrolle über das Rechnungswesen und die Erstellung und Einhaltung des Budgets 

 Sie arbeiten aktiv im Tagesgeschäft mit und übernehmen die Leitung von Kundenprojekten 

 Sie stellen sicher, dass die Akquisitionsziele eingehalten werden 

 Sie helfen mit, das Marketing der Firmengruppe weiterzuentwickeln 

Das bringen Sie mit 

• Sie haben gute Kenntnisse der Elektrobranche (Planung oder Ausführung) und haben bereits 

technische Projekte geleitet 

• Sie haben eine betriebswirtschaftliche Weiterbildung oder verfügen über mehrjährige 

Führungserfahrung in einer vergleichbaren Position (Unternehmen, Bereich oder grösseres Team) 

• Sie sind ein:e Macher:in und motiviert ein Unternehmen zu gestalten und neue Ideen zu 

verwirklichen 

• Sie kümmern sich aktiv um das Wohl Ihrer Mitarbeitenden 

• Sie sind vielseitig, kommunikativ sowie eine Portion Durchschlagskraft runden Ihr Profil ab 

Das bieten wir 

• Hohe Entscheidungsfreiheit  

• Verwirklichung von eigenen Ideen und Vorstellungen 

• Vertrauen und entsprechende Kompetenzen, um die Aufgaben erfolgreich durchzuführen 

• Klare und offene Kommunikation 

• wertschätzende Zusammenarbeit 

• Individuelle und flexible Arbeitszeitmodelle 

• Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

Das ist uns wichtig 
Wir bieten langfristige Perspektiven und die Chance, sich in einer tollen, eingespielten und kollegialen 
Firmengruppe einzubringen. Auf die Bedürfnisse der Mitarbeitenden abgestimmte Arbeitszeit- und 
Lohnmodelle ermöglichen eine bessere Vereinbarkeit von Beruf und Familie und sorgen für vielfältige 
Einstiegs- und Weiterbildungsmöglichkeiten. 
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Marcel Bachmann ist CEO von Boess + Partner AG und kennt die Details zu diesem Job. Sie 
haben Fragen? Schreiben Sie mir eine E-Mail, ich rufe Sie gerne zurück. 

 
 

 
 
Werden Sie Teil unseres Teams, das sich mit viel Engagement, Kompetenz und Erfahrung für die 
Projektziele unserer Kunden einsetzt. Senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen jetzt mit dem 
untenstehenden Bewerbungsformular. 
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